

## Отзыв научного руководителя о работе

Голосовой Нелли Владимировны

над диссертацией

Нелли Владимировна Голосова планомерно работала над кандидатской диссертацией «Комическое в русской и немецкой лингвокультурах: прагмалингвистический аспект (на примере коротких русских и немецких юмористических рассказов)» по специальности 10.02.19 – Теория языка. За период работы над диссертацией она успешно сдала экзамены кандидатского минимума и опубликовала 16 работ по теме исследования, 6 из которых включены в издания, рекомендованные ВАК РФ.

Нелли Владимировна очень ответственно подошла к вопросу апробации работы, выступив на конференциях международного и межрегионального уровня, а также опубликовав результаты диссертационного исследования в сборниках научных трудов с широкой географией.

В период подготовки диссертации аспирант Голосова Н.В. работала в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Южный федеральный университет» в должности специалиста по учебно-методической работе.

В 2009 году окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Южный федеральный университет» по специальности «Теория и методика преподавания иностранных языков и культур» с присвоением квалификации «Лингвист-преподаватель немецкого и английского языков».

С 2011 по 2013 гг. обучалась в аспирантуре ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет».

В процессе работы над кандидатской диссертацией Н.В. Голосова проявила себя как самостоятельный, трудолюбивый, инициативный, творческий исследователь, владеющий разнообразными методами и приёмами лингвистического анализа. Широкая теоретическая осведомленность Н.В. Голосовой позволили успешно завершить диссертационное исследование и представить его к защите.

Представленный к защите научный труд является результатом самостоятельной работы Н.В. Голосовой. Актуальность, новизна, теоретическая и практическая значимость диссертационного исследования Голосовой Н.В. «Комическое в русской и немецкой лингвокультурах: прагмалингвистический аспект (на примере коротких немецких и русских юмористических рассказов)», обоснованность его результатов позволяют рекомендовать диссертацию к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.19 – Теория языка.

Нелли Владимировну отличают такие качества как скромность, ответственность, доброжелательность, честность и порядочность в отношениях с коллегами.

Научный руководитель:

доктор филологических наук

(10.02.19 – Теория языка),

Профессор кафедры «Мировые языки и культуры»

ФГБОУ ВО «Донской

Государственный технический университет»

14.04.2021

Г.Г. Матвеева

Матвеева Галина Григорьевна,

д.филол. н. (10.02.19 – Теория языка), профессор кафедры «Мировые языки и культуры», федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Донской государственный технический университет», 344000, ЮФО, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, пл. Гагарина 1, конт. Тел.: 8(918) 484-37-07, 8(8772)593-928.

